
  

   2 شناسي جامعه

  نخستين مرحله از فرايند تكوين نظام نوين جهاني، كدام است؟ -1

  هاي سياسي سكولار ت) پيدايش قدر2  هاي فراماسونري  ) به خدمت گرفتن مبلغان مذهبي و سازمان1

  ) استعمار و ادغام جوامع در نظام نوين جهان4  ) پيوند قدرت با تجارت، سرمايه و صنعت3

  كشورهاي غربي، براي تأمين منافع اقتصادي خود و درهم شكستن مقاومت فرهنگي اقوام غيرغربي، از كدام اقدام استفاده كردند؟ - 2

  نشانده در مناطق غيرغربي هاي دست رت) ايجاد قد2    ) به خدمت گرفتن مبلغان مذهبي1

  ) مهاجرت گسترده بازرگانان غربي به مناطق غيرغربي4  هاي تجارتي جديد غربي ) تأسيس شركت3

  بردند؟ يك از كشورهاي زير، در شرايط نيمه استعماري به سر مي كدام - 3

  نگاپور ـ افغانستان و شمال آفريقا) س4  ) ژاپن ـ كره و ليبي3  ) هند ـ مالزي و الجزاير2  ) چين ـ عثماني و ايران1

  تك محصولي شدن اقتصاد كشورهاي استعمارزده، كدام نتيجه را در پي دارد؟ - 4

  ) سبب افزايش انباشت ثروت براي كشورهاي استعمارزده خواهد شد. 2  شود.  ) موجب توسعه و گسترش اقتصاد كشورهاي استعمارزده مي1

  شود.  ) موجب وابستگي اقتصادي كشورهاي استعمارزده به استعمارگران مي4  شود.  ورهاي استعمارگر مي) موجب پيدايش كالاهاي باكيفيت براي كش3

  بار پس از كدام واقعه، پديد آمدند؟  ها نخستين دولت ـ ملت - 5

  ) ظهور سكولاريسم آشكار4  ) افول قدرت كليسا3  ) انقلاب صنعتي2  ) انقلاب كبير فرانسه1

  پذيرترند؟ تأسيس رسانه، كدام كشورها آسيب ازهدر برابر امپراتوري فرهنگي ت - 6

  ) بلوك غرب4  ) بلوك شرق3  يافته ) كشورهاي كمتر توسعه2  يافته  ) كشورهاي توسعه1

  ها و نتايج ليبراليسم اوليه است؟ كدام موارد، جزو ويژگي - 7

    ليبراليسم اوليه، بيشتر رويكردي فردي و اقتصادي داشت.الف) 

  و دستگيري از فقرا قائل نبود.ب) اين انديشه، به حمايت 

    گيري كليسا و وابستگان اقتصادي به آن شد.  ج) سبب قدرت

  د) روابط اجتماعي ارباب ـ رعيتي را در هم ريخت. 

  ها اجازه مهاجرت داد.  ه) كشاورزان را از بردگي رها كرد و به آن

  ج ـ د ـ ه  ) ب ـ4  ) ه ـ ب ـ ج ـ الف3  ) ج ـ ب ـ الف ـ د 2  ) الف ـ ب ـ د ـ ه1

  شناس است؟ از آنِ كدام جمعيت» شوند، حق حيات ندارند كساني كه در فقر متولد مي«اين انديشه كه  - 8

  ) توماس مالتوس4  ) ديويد ريكاردو3  ) كارل ماركس2  ) ماكس وبر1

  كه طي قرن بيستم شكل گرفت، شامل كدام كشورها بود؟بلوك شرق  - 9

  ان، كشورهاي استعمارزده و كشورهاي تك محصول) اير2    ) آمريكا، اروپاي غربي و شرقي 1

  ) آفريقاي جنوبي، كشورهاي جهان سوم و اروپاي غربي 4  ) شوروي سابق، كشورهاي اروپاي شرقي و چين3

  ترين عوامل وقوع دو جنگ جهاني بود؟ كدام گزينه، از جمله مهم -10

  ي بلوك شرق و غرب ) جدال ميان كشورها2  ) رقابت كشورهاي اروپايي بر سر مناطق استعماري1

 خورده ) مواجهه كشورهاي استعمارزده با اقتصاد شكست4  ) از بين رفتن مرزهاي سياسي ميان كشورها3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


